
疫苗应急预案资料 疫苗停电安全的应急
预案(优秀5篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。方
案的制定需要考虑各种因素，包括资源的利用、时间的安排
以及风险的评估等，以确保问题能够得到有效解决。下面是
小编为大家收集的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可
以帮助到有需要的朋友。

小班六一活动策划方案篇一

1、学习剥蛋壳的方法，体验劳动的快乐。

2、知道鸡蛋有多种吃法，并喜欢吃鸡蛋。

1、熟鸡蛋若干，塑料小刀。

1、玩蛋

每位幼儿一个熟鸡蛋。

让幼儿自由探索鸡蛋的各种玩法。（会滚动、能转动。）

提问：猜猜你玩的鸡蛋是生的？还是熟的？

2、剥蛋

鼓励幼儿大胆敲碎蛋壳，并试着学习剥蛋壳。

教师指导需要帮助的.幼儿。

3、切蛋



让幼儿尝试把剥好的鸡蛋用塑料小刀切成两半。

观察：熟鸡蛋里面是什么样的？

4、煎蛋

教师制作煎鸡蛋，提醒幼儿观察怎样敲破鸡蛋壳、怎样制作
鸡蛋，并特别注意安全，不能让油溅到身上和脸上。

5、尝蛋

让幼儿品尝鸡蛋，体验劳动后的快乐！

6、讨论：鸡蛋还可以怎么吃呢？（打汤、炒蛋、卤鸡蛋等）

活动延伸

帮助幼儿区分生、熟蛋。生蛋（转得慢），熟蛋（转得快）。

小班六一活动策划方案篇二

活动目标：

1、让幼儿知道六月一日是国际儿童节，是小朋友自己的节日。

活动过程：

一、带领幼儿念儿歌，在喜庆气氛中进入活动主题。

1、出示幼儿用书，引导幼儿看书：小朋友看，书上画的是什
么呀？书中的小朋友们在干什么？引导幼儿大胆回答。

教师小结：教师根据幼儿的回答进行小结，书上的小朋友在
庆祝自己的节日呢？



2、你们知道他们在庆祝什么节日吗？（六一儿童节）

3、他们在庆祝六一儿童节的时候，嘴里还边念着儿歌呢？我
们一起来听听，教师示范儿歌。

4、教师有感情的念儿歌，（六一到，六一到，幼儿园里真热
闹。办个六一庆祝会，鲜花水果摆上了，再来做张大海报。
你唱歌来我跳舞，今年节目真不少！）

5、提问：儿歌里提到的是什么节日？是谁的节日？你在这一
天都会怎么度过呢？

教师根据儿歌内容进行小结。儿歌里说的六一儿童节，是小
朋友们的节日，他们在这一天办了庆祝会，桌上摆满了鲜花
水果，还唱歌又跳舞，并且做了张大海报把庆祝六一儿童节
的事情记录了下来。

二、引导幼儿知道什么是海报。

2、幼儿猜测回答。

老师小结：海报是用来宣传和展示活动主要内容的大幅画面，
当人们看到海报时，就能够了解活动的大致内容了。我们可
以用画、印、涂等方法制作海报。三、引导幼儿构思制作海
报的创意。

2、幼儿分组讨论，老师听取幼儿的意见，并请幼儿发表自己
的构想。

3、老师充分采纳幼儿的意见，并提出可以实际操作的建议，
将这些建议进行综合。

4、幼儿制作海报，感受自己创造的成果。

四、组织幼儿欣赏海报，感受自己创作出成果的自豪。



活动时间：5月30日（上午8：30—10：30）

活动准备：新衣服109套六一活动奖品：糖果5斤

活动要求：家长带着孩子参加游园活动、献计献策，方可领
礼品。及欢迎欣赏庆“六一”幼儿画展。观看幼儿园自编韵
律操表演。

活动安排：庆“六一”游园活动游戏内容如下：

活动一：小猴摘挑

地点：小班教室组织者：香华

准备：小猴头饰、桃子

玩法：家长把幼儿背在背上，从起跑线开始跑到桃树下，幼
儿伸手摘一个桃子，跑回到起跑线。

奖品：糖

活动二：赶小猪

地点：活动室组织人：金红

准备：棍子、皮球

玩法：幼儿用棍子把一个球从一起点赶到另一方，然后赶回
者为胜。

奖品：糖

活动三：捞汤圆

地点：中班教室组织人：俏勤



准备：渔网、乒乓球、盆

玩法：幼儿拿网，在2分钟之内，捞汤圆（乒乓球）多者为胜。

奖品：糖

活动四：大脚小脚齐步走

地点：礼堂组织者：勤美

准备：

玩法：幼儿与家长面对面，幼儿将脚放在家长的脚上，不得
落地，跑到终点。

奖品：糖

活动五：大头娃娃帽敲锣、鼓地点：走廊组织者：美清

准备：大头娃娃帽、锣、鼓

玩法：幼儿戴上大头娃娃帽（等于蒙住眼睛）拿起鼓锤走到
锣、鼓前敲响为赢。

奖品：糖

活动注意事项

1.指挥家长和幼儿在活动场合中有秩序、守纪律。

2、在游戏过程中注意家长和孩子的安全。

3、注意保持活动场所的卫生清洁。

一、活动目的



＂六一＂是少年儿童自己的节日，通过活动，使幼儿人人自
主地参与游园活动之中，在游园中陶冶情操；在游园中获取
知识；在游园中培养学生的能力，从而全面地推进素质教育
的实施。

二、活动时间安排

1、10：00前各班级及活动点做好准备，幼儿、家长及负责老
师到位。

2、10：10全园幼儿及老师集合，做活动的重要安排。

3、10：30幼儿开始游园。

4、12：00活动结束。

三、活动地点

1、运动场

2、在教学楼的走廊及前面的小广场。

四、活动的准备与安排

各班充分准备好节目，利用空闲时间布置好场地及做好各项
准备，在游戏活动点前张贴一张有关本班级活动游戏的名称、
规则等。

五、活动的形式

1、以班级为单位，自由选择组织活动节目，要求节目内容符
合儿童实际、人人参与、幼儿感兴趣，比如可组织套圈、扔
乒乓球、贴鼻子、夹珠子等节目，凡是参与游戏活动的幼儿
都可以获得奖品、礼物。



2、参与的幼儿在玩每一个节目时要求排队，同时为保证参与
的公平性及广泛性，原则上要求每个节目只准参与一次。

3、各班级必须精心布置好自己的活动场地与准备好本班级的
节目，每个节目必须有负责人。

4、每个节目的负责人安排一至两个，负责本游戏节目的进行、
队员参加游戏次序的安排以及游戏奖品的发放。

六、活动要求

1、活动前游戏节目的负责老师要向幼儿宣讲活动规则，并注
意安全教育。活动结束后，各班级要搞好卫生工作。

2、参加活动学生要自觉遵守活动场所秩序（排队、不大声喧
哗、不追逐打闹等）。

3、先在本班参加活动，再到本年部的其他班参加活动，每种
活动只准参加一次。

七、组织领导及具体分工

组长：

副组长：

成员：各班教师

小班六一活动策划方案篇三

1、发现生活中的数字，知道数字无处不在。

2、运用数字进行游戏活动，激发幼儿对数字的兴趣。



活动准备

1、课件—乐趣练习：在图画里找数字。

2、课件—乐趣练习：找数字。

3、课件—动画片：你最喜欢的数字是什么。

活动过程

一、演示课件激发幼儿找数字的兴趣。

1、乐趣图片—在图画里找数字。

小朋友，这几张图片非常有趣，仔细看看，在图画里能找到
什么呢?

在树林里能找到数字1

小鸭子在池塘里游水的图画里能找到数字2。

海鸥在大海上飞翔的图画中能找到数字3。

2、乐趣练习—找数字

(1)你能看出来，这张图片上每个格子里有几双鞋吗?

幼儿观察后说出1双，2双，3双，4双。

(2)请你在这张图片上找出数字1，2，3，4。

二、发现生活中的数字。

1、激发幼儿主动探索的愿望



(1)在我们的生活中，周围到处都有数字，你们想不想把他们
找出来?(鼓励幼儿讲述自己的发现)

(2)你在什么东西上面发现了数字，告诉小朋友吧。

(3)谁愿意大胆地到前面来，把你的发现告诉大家?

2、启发幼儿扩散思维，寻找更多的数字

(2)幼儿讲述身边发现的数字。

三、最喜欢的数字

1、数字在生活中无处不在，和我们小朋友也有很密切的关系，
那么你觉得最有趣的、最喜欢的数字是什么呢?(请几位幼儿
给大家介绍一下自己最喜欢的数字。)

2、动画片：你最喜欢的数字是什么

请小朋友看一个很有趣的动画片，看看动画片里的小朋友手
里都拿了几个气球呀，一定要仔细看呀!(看完后，幼儿相互
交流)

四、结束

今天，你们玩得开心吗?让我们到外面再去找数字宝宝好吗?

小班六一活动策划方案篇四

通过开展丰富多彩、活泼向上的幼儿"六一"系列活动，使幼
儿在积极的参与中体验合作与交往的快乐，从而度过一个幸
福、难忘的"六一"儿童节；使家长在参观和参与幼儿的节日
庆祝活动中，进一步感悟幼儿教育的观念，从中使自己对如
何教育孩子有所启发；通过向家长、社会展示幼儿的"六一"



活动，进一步塑造本园的良好形象。

1、尝试通过绘画形式大胆地表现“六一”活动中的'愉快气
氛。

2、学习根据自己的想法作画，并能合理选色和布局。

3、感受节日的快乐气氛，乐意参加布置环境的活动。

4、通过讨论，激发过节日的情感，知道要愉快、合理地过节。

有参与六一活动的经验，画纸、油画棒等绘画工具。

提问：六月一日到了，你想怎么过这个节日？你最喜欢的是
什么活动？为什么？

请幼儿思考回答，教师可给予一些提示。

教师：我们今天就把快乐的六一画下来吧。

1、讨论：怎样把“六一”活动中，兴的事画下来？并要让人
一看就明白自己最喜欢的是什么活动。引导幼儿说出自己喜
欢的事要画大，并画在纸的中间；选用亮点的色彩、艳丽的
色彩来装饰画面。

2、个别尝试：请个别幼儿上来示范，老师在边上指导。

3、其他幼儿评价，并畅谈如果我来画我会这样画。

重点指导先想好画什么高兴的事情，再画出高兴的气氛。难
点指导通过构图布局和色彩来表现获得的快乐气氛。老师帮
助能力弱的幼儿构图。

1、展示幼儿作品，请幼儿相互介绍、欣赏他人的作品。自由
结伴欣赏、交流。



2、幼儿评价。介绍自己喜欢的作品，并讲讲理由，多给幼儿
交流评价的机会。

3、幼儿参与将自己的作品布置于环境中。

小班六一活动策划方案篇五

二、活动时间：201x年3月31日(星期四)

三、活动人员：计应一二班

四、活动地点：长沙世界之窗

五、活动目的：阳春三月，春意盎然，大自然正慢慢地在和
煦的春风的吹拂下苏醒。

百花盛开，新叶舒展，好一派风光，令人陶醉之中。

为增强同学之间的凝聚力，体现团结友爱的团对精神，让商
都在新一年中体现新的活力，以积极向上的面貌学习态度，
我们将开长沙世界之窗一日游，在走进大自然自然美好风光
的同时，让经过一个寒假期后显得有些生疏的员工们走进彼
此。

六、活动安排

(一)前期策划准备工作

1、为保障全体员工们的利益与安全，最好是一起出发，禁止
单独外出，相伴而随行

3、召开全体会议。

下达消息讲解春游当天的行程，让全体同学对行程有大致的



了解。

同时提醒全体同学们出行时应该注意的问题，例如不要私自
离队独立行动，注意人身财产安全等。

4、完成活动当天工作人员的安排，维持春游当天的秩序。

5、商量好价钱后，出游经费来源为aa制，由同学们各自出钱

6、负责人应当提前了解有晕车症的全体员工，并做好相应的
措施准备。

7、在行车过程中车上娱乐活动安排，如猜谜游戏、歌曲大pk
等，及时调节气氛，避免车上冷场现象。

同时准备出游过程的摄影工具，尽量准备多几台相机，并由
体育委员汤艺山安排流动摄影的同学，同学自己的有的也可
带去。

8、注意各项工作负责人需及时跟本活动负责人汇报各项工作
的进程。

(二)活动当天事宜

1、活动时间：3月31日早上7：30到指定地点集中，人员到位
后即集体乘车前往长沙世界之窗，注意确保各同学安全。

2、活动内容：

1)、在前往景点的途中，让全体同学们在车上交流分享曾经
出游的经历，趣事;玩小游戏。

同时再次提醒全体员工们游玩时应该注意的事项。



2)、抵达后，乘坐花艇畅游湖光山色，然后到客家文化广场，
了解客家文化;

3)、12：00午餐后游览(由大家统一意见随意)：

4)、计划4：30回校

3、后期工作

(1)清点各自带的物品，确定人数;

(2)了解全体同学们对本次春游的满意程度;

(3)用本次活动的照片和感想制作成纪念册。

4、注意事项

(1)出发前由负责人做好有关出游安全方面的宣传，提醒同学
们不要私自离队，要集体行动。

(2)出行举止大方得体，不在风景区里大声喧哗，乱扔垃圾，
破坏公物，破坏环境。

(3)在游玩过程中，注意看护好自己所携带的物品，避免丢失
或者损坏。

(4)提醒全体同学们出发前手机充足电，出游全程保持手机处
于开机状态，方便联系。

(5)出行时由同学们自己根据自己的情况准备应急药品，如清
凉油、风油精、晕车丸等等，以处理突发状况。

(6)期间出现任何突发情况时，要及时上报负责人，负责人班
干部及时处理好应变工作。



(三)后期反馈工作

1、召开总结会议，全体员工们交流春游感受;

2、负责人听取员工们的意见和建议，并对工作进行总结。

七、应急预案

1、如果3月31日出现恶劣天气，不能如期正常出行，则活动
时间改期，活动时间再议。

2、如果出发前出现有因身体不适不能参加，对该全体员工进
行合理安排，让其留下休息。

若发生在游玩过程中，则应当就近联系负责人，并及时联系
医生，事先由负责人了解九龙湖风景区的紧急电话。

八、主要负责人联系方式：

小班六一活动策划方案篇六

根据教育局的指示精神，为了及时排除校舍安全隐患，确保
师生生命安全和学校财产安全，我们成立了以校长印众庆任
组长，副校长辛道明为副组长的校舍安全领导小组，，对所
有校舍做到了定期排查，下面特对本次排查情况作以汇报。

学校收到教育局基建站转发的《关于加强校舍安全管理》的
通知后，立即传达文件精神，部署具体工作，强调要高度重
视校舍安全工作，保持清醒的认识，牢固树立以人为本、以
防为主的思想，把确保师生生命财产安全放在各项工作的首
位，坚决克服麻痹松懈思想和侥幸心理，时刻保持高度警惕，
切实增强排查工作的责任感和使命感，扎扎实实落实各项排
查措施，确保师生安全和校舍安全。



20xx年6月30日，学校领导班子成员明确了本次检查检查任务，
然后按照“纵向到底、横向到边”的要求，对建筑物、在建
工程、排水系统、屋面防水、学校用电线路、楼顶等进行了
一次“拉网式”排查，排查工作做到了“一个不漏”。经过
认真检查，发现了学校校舍设施等存在如下问题：

1.我校教学楼使用状况良好，未发现大的安全隐患。

（1）教室窗扣要更换，电风扇年代久，需要更换。

（2）食堂大厅窗扣需要更换。

（3）教室墙体伸缩缝脱落，需要加固，部分墙体已经完工。

2.对学生宿舍进行排查。认为男生宿舍必须维修，屋面东平
台渗水现象，如下暴雨，可能有渗水情况发生。

3.对全校线路进行检修，发现有少部分电线老化，需更换。

4.对楼梯、走廊护栏细致排查，未发现安全隐患。

5.校门、围墙无安全隐患。

6.教室内的部分灯管拉线老化、生锈需更换。

7、由于学生宿舍不能满足目前办学需求，学校决定在男生宿
舍上面加层，学校严格按照县质检站下发各种安全措施执行。
目前正在建设之中，考虑到学生的安全，施工单位搭建了防
护通道，增加了防护网，确保安全。

8、对锅炉进行了改造，全部由热电厂送水。

学校西旧房改造问题，已经上报教育局领导主管部门，希望
上级主管部门予以关注，积极拿出方案进行改造，及时消除



安全隐患，为学校创造平安和谐的教学环境。

小班六一活动策划方案篇七

xxxx年x月xx日

全体幼儿、家长、老师

1、来园活动（各班教室）

2、“爱在蓝天，情系玉树”为青海省xx县捐款活动

3、亲子游戏活动：

蚂蚁搬家（室外）：

准备：玩具若干泡沫垫子若干

规则：两人一组，把玩具放在背上爬到对面，比赛看谁搬的
多，多的获胜（爬着过去的时候，东西不能掉，限时两分钟）

欢乐跳跳跳（室外）：

规则：3——4人一组，坐在跳跳球上同时起跳，谁先到达终
点为胜

盲人摸象（室内）：

规则：把眼睛蒙起来，去摸画好的鼻子摸到为胜

看谁先吹破（室内）：

规则：手上不许持任何锐器，不能用手撕或捏。以一家人为
单位，每次两家或三家人同时吹气球谁先吹破谁获胜。（一



家人限一个）

拉尾巴（室内）：

规则：两人一组，每次可同时由三组参加；每人腰系一条彩
色皱纹纸做的尾巴，游戏开始两人互相拉对方的尾巴，同时
要保护自已的尾巴不被拉下；最近掉尾巴的为胜。

夹玻璃球（室内）：

3、活动结束，为幼儿发小礼物送幼儿离园。

小班六一活动策划方案篇八

通过开展庆祝“六一”系列活动，使幼儿在积极的参与中体
验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”
儿童节。

1、布置富有欢庆气氛的环境

2、排练舞蹈《宁静的夏天》

3、收集制作环保时装的废旧物品

4、准备活动奖品和礼品。

（一）绘画展示

时间：2018年5月25日至2018年6月1日。

通过幼儿绘画作品的展示让孩子体验到绘画的乐趣和对美好
生活热爱。让家长了解孩子的绘画能力和班级的教学成果。

（二）系列活动



本次“六一”儿童节活动以“环保时装秀为主，结合歌舞表
演”、“小画家”、等系列活动的形式来进行。

（三）活动流程

1、布置环境

2、热身游戏活动（追泡泡）（踩气球）

3、环保时装秀表演

4、歌舞表演《宁静的夏天》

5、幸福拍手歌

6、表彰六一好儿童

7、分发礼品

8、清理场地。


